Division von Dezimalzahlen c|i2cyveocoy !
A. Bergkemper, 2/00 8|l DC SSL I AF Z E
Berechne alle Aufgaben und achte dabei genau auf das Komma: 7/J FPNNTTK E |
\hlon jedder l.i'i(sung gi:f die lZh"\"er vo[ dem K:mr:a d;e Spalte, die Ziffer 6|]SARHECOQOW B
inter dem Komma die Zeile eines Lasungsbuchstabens an. -
CRPNDV I Z
Hast du alle Buchstaben, hast du hoffentlich auch das richtige Lasungswort. ° _I_ ) Y
(Ein wichtiges Hilfsmittel fiir den Matheunterricht.) 4lUG NNT I OKF C
3|IAA X EFDUOWB
2/Z EYERDM I G E
1IR K NNNEMK J F
- O)GZRSAMY | QM
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 01 23456 7 8 9
1. 30,0664 :1,4= 6. 17054,64:7,2 =
2. 2750,158:4,7 = 7. 1,2342017:0,17 =
3. 34,63155:0,51 = 8. 276,012:0,22 =
4. 17,7504 :3,2 = 9. 1,296064 : 0,044 =
5. 3680,775:6,3 = 10. 11,00216: 0,52 =
Division von Dezimalzahlen : 2cyvoecy !
A. Bergkemper, 2/00 8|IDC SSL I AF ZE
Berechne alle Aufgaben und achte dabei genau auf das Komma: 7/ FPNNTTK E |
\l{on jedder Li:(sung gi:f die lZif'{"er vo[ dem K:mr:a dli,e Spalte, die Ziffer 6|]SARHECOQOW B
inter dem Komma die Zeile eines Losungsbuchstabens an. -
CRPNDV I Z
Hast du alle Buchstaben, hast du hoffentlich auch das richtige Losungswort. > _I_ ) v
(Ein wichtiges Hilfsmittel fiir den Matheunterricht.) 4l UG NNT I OKF C
3|IAA X EFDUOWB
2/Z EYERDMI G E
1IR K NNNEMK J F
- O|GZRSAMY I QM
1. 30,0664:1,4= 6. 17054,64:7,2=
2. 2750,158:4,7 = 7. 1,2342017:0,17 =
3. 34,63155:0,51 = 8. 276,012:0,22 =
4. 17,7504 :3,2 = 9. 1,296064 : 0,044 =

5. 3680,775:6,3 =

10.

11,00216: 0,52 =




Division von Dezimalzahlen

. Bergkemper, 5/99
Berechne alle Aufgaben und achte dabei genau auf das Komma:
Von jeder Losung gibt die Ziffer vor dem Komma die Spalte, die Ziffer
hinter dem Komma die Zeile eines Losungsbuchstabens an.

Hast du alle Buchstaben, hast du hoffentlich auch das richtige Losungswort.

(Ein wichtiges Hilfsmittel fiir den Matheunterricht.)

1. 30,0664 :1,4=21,476 (G)

2. 2750,158:4,7=585,14 (E)

3. 34,63155:0,51=67,905 (O)

4. 17,7504 : 3,2 = 5,547 (D)

5. 3680,775:6,3 =584,25 (R)
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. 17054,64 : 7,2 =2368,7 (E)

. 1,2342017:0,17=7,26001 (I)

. 276,012:0,22=1254,6  (E)

. 1,296064 : 0,044 = 29,456 (C)

10.

11,00216:0,52=21,158 (K)



